RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING
SMA NEGERI 2 DOMPU

Mata Pelajaran : KIMIA

Kelas / Semester . X1/ Ganjil

Tema . Sifat Koligatif Larutan

Sub Tema . Titik Didih Larutan Elektrolit dan Non Elektrolit
Pertemuan Ke > satu

Alokasi Waktu ;3 Jam pelajaran

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Peserta didik dapat menyimpulkan hasil pengamatan melalui video pembelajaran di youtube
dan diskusi melalui aplikasi Zoom atau Whatsapp Grup tentang Titik Didih Larutan Elektrolit dan Non
Elektrolit

B. MEDIA PEMBELAJARAN
Media pembelajaran yang digunakan Handphone dan Laptop/Komputer

C. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN
Dilakukan melalui aplikasi zoom
1. Guru membuka pelajaran dengan salam dan menyapa kepada seluruh peserta didik.
2. Menkondisikan Semua peserta didik baik perangkat audio dan lainnya
3. Guru memimpin doa bersama sebelum dimulai pembelajaran
4. Guru mengecek kehadiran peserta didik
5. Guru memberikan link video pembelajaran di youtube https://youtu.be/YzIn259yKAg dan
https://youtu.be/Op5g3aNPmyQ
6. Motivasi : Guru memberikan motivasi kepada seluruh peserta didik agar semangat dan fokus
dalam mengikuti pembelajaran daring (online) saat pandemi covid19 ini
7. Guru menyampaiakn prasyarat materi bahawa Peserta didik telah memahami materi sebelumnya
tentang pelajaran Larutan Elektrolit dan Non Elektrolit
2. KEGIATAN INTI
- memfasilitasi peserta didik dalam pembelajaran dengan memberikan link video
pembelajaran di youtube tentang Titik Didih Larutan Elektrolit dan Non Elektrolit
melalui link berikut https://youtu.be/YzIn259yKAg dan https://youtu.be/Op5g3aNPmyQ
- memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk menganalisis dan memahami seluruh materi
yang telah disampaikan
- memberikan penguatan terhadap konsep-konsep yang dipelajari hari ini menggunakan aplikasi zoom

atau Whastapp Grup.

3. PENUTUP
- Memberikan soal latihan yang ada di link youtube berikut
https://youtu.be/vaXKjmjOnWc danhttps://youtu.be/RSYZ4nMVrc8

- Seluruh peserta didik mengerjakan latihan soal dan mengumpulkan dalam bentuk foto melalui
googleclassrom

. PENILAIAN HASIL BELAJAR

1. AFEKTIF
Penilaian sikap : jujur dalam mengerjakan soal latihan, mandiri dalam mengerjakan soal
latihan, disiplin waktu dalam mengikuti KBM online dan bertanggungjawab dalam
mengerjakan soal-soal tes sampai tahap pengumpulan hasil tes

2. PENGETAHUAN
Penugasan dalam bentuk mengerjakan soal uraian, sebagai mana terdapat dalam video
pembelajaran melalui youtube

Mengetahui. Dompu,  Juli 2020
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
Drs.Nuryadin Suherman,S.Pd

NIP.196701061991031015 NIP.198103142006041010
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